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NMwc ouvdéeTal o ME2ZOZ ouvTeAEOTNG
(POPOAOYIOG ME TTOPAYWYN KOl KATAVAAWON,;

Y = AK?L®

Z=YP=wL+(r+58)K, wL=(1-a)Z, (+o)K=az

TP = 0" (W) + 0% (rK) =[(1— a)6" +i§9K]-z ~0'Z,
I +

oY = (1-a)f" + 2 g~
r+o

T'=0°-PC=0°[(Z-T°)] =y0°( 1-6")Z



MEon @opoOAOYIKN eTTIfApuvOoN T=0- (Z)

Eicoonuo: Z=Y-P
T=T°+T' = T=6-Z, 6=60"+y0°(1-6")

T A e:yec+(1—yec)-[(1—a)9L+rargeK]
_|_

[apdoctyuc:

6°-0.19. 6"=0206" = 0.25

a=0.30, y=0.85,r= 0.056= 0.18> ©&=0.3)
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(Tr10 TTAVW N AS, AOYyW HEIWONG ETTEVOUCEWV)



To utrodeiypa AD-AS

7’ SAS

P2

P1

Y? Y1l

Au&non EupecwyV EOpwWV: “YPeon Kal Avodog TINWV

(Tr10 TTavw N AS TTOoU BAETTOUV OI KATAVOAWTEG,
ASyw au¢nong TIHWV)



NMwg n aueon popoAoyia TTPOKAAEI
oTPEBAWOEIC OTOUG 2UVTEAEOTEG NMapaywyng

Topoyayry. Y =AK L™

Twés: P Ovow wioBds W Ovowe ooy kepoAoiov: R
Komovour) ewcoduorog YP=WL+RK, wWL=(1-a), RK=a¥W

Koo oovidheona: =2 W
L 1-« R

K o W 1-¢

WETL=(1-F)1-a)P, RTK=(1-6 P R ey

AT =KiIsY!
A:dl  =KT=YT  =gopoloyidc ovmoyemooc



XapaKTNPICTIKA TNG POPOAOYiIag

‘Epppecol @Opol
e QOUEAVOUV TIG TIMEG KATAVOAWTN
P.=(1+6%)P

« ElompdarTovral o€ HEYAAUTEPO HEPOS TOU
O100£01MOU E1ICOONHMATOS TWV PTWYXWV
VOIKOKUPIWV

» Acev TpoKaAoUV oTPERAWON OTN KATAVOUN
2uvteAeoTwy MNMapaywyng



XapaKTNPICTIKA TNG POPOAOYiIag

AuEcoOl OOl

 aAAdalouv Tnv kKatavoun .I1.
(oTPEBAWON)

e 2UVNOWCG EXOUHE TTPOOOEUTIKN
(popoAoyia

=» BEATIWVEI TNV KATAVOUN TOU
AIAGEZIMOY g1000QuaTOG



NMpoBARuaTa TNG POPOAOYIAG

« O1@o6pol dev auEAvouV TTAVTA JE TOUG OUVTEAEOTEG
(MEiwon TTapaywyng, popodiapuyn)

* MMpbéBAnpa d1axXpPOVIKAG AIOTTIOTIOG

e [Mwg o TANBwpPICHOG eTTIBAPUVEI TNV POpPOAoYia
(popoAoyikn avwon, buoyancy)



2100Epr) POPOAOYNON £100ONHATOG

T=0Z

Eviaiog ouvTeAEOTAG
(flat tax, single tax)

E@apuoleral o Xwpeg TNG AvaTtoAiKnG Eupwtrng

8=0.15 (15%)



[Mpo0dEUTIKH @OPOAOYNON EI00ONMATOG

KAINAKIA £1I000QUATOC

WY, apopoAdynTto 6pio

W1 pe 6,
b2 He O, whm Av Z< ¥ S T=0
T=01(pl)+
MpooduTIKOG CUVTEAEDTAG +02(y2) +...

(progressive tax)




Moapddeiypa ®opoAoyIKAS a@aipagng
Aoyw TTANBWwpPICHOU

Agopoddynrto opio: y,=12.000€ ue 6,=0
1° KAwéxio @opoloyiac: w,=18.000 ue 6,= 0.20
2° KAwéxio @opoloyiac: w,=10.000 us 6,= 0.30
Eiocoonua : Z = 29.000€,

Dopos: T=46,-(29.000- 12.0003 3.400€

[1AnBwpiouos: = =10%
Eicoonua :7'=1.10*29.@W0= 31.900€
®opos: T'=6,-(30.000- 12.000)6,- (31.900 30.008) 3.600 4007/4DE

Adaiuaén: T'-T=4.070- 3.406 670€



NMpooappoyn KAINOKIWY AOYW TTANOWpPICHOU

TwapiBuixkn avarpooapuoyy kAiuakiov:.
v'y =1+ 7)w,
v =1+ 7))y,
v',=1+7)y,



